

Завершится этап 7 февраля. Авторы лучших работ отправляют представлять регион на Всероссийской олимпиаде.

Региональный этап проводится по 21 предмету. Предметные жюри областного этапа олимпиады состоят из ведущих ученых вузов региона.

## В Нижнедевицком районе появился еще один очаг африканской чумы свиней

Воронежская областная ветлаборатория и Всероссийский НИИ ветеринарной вирусологии и микробиологии в Покрове подтвердили наличие возбудителя африканской чумы свиней (АЧС) в пробах патматериала, взятых у животных на площадке 1 «А» ООО «Агроресурс-Воронеж», в понедельник, 12 января. На предприятии будет уничтожено еще более 18 тыс. свиней. Из-за декабрьской вспышки АЧС «Агроресурс-Воронеж» уже избились от 8,5 тыс. животных.

Бескровное уничтожение животных на площадке 1 «А» началось в среду, 14 января, сообщил руководитель районной станции по борьбе с болезнями животных Василий Филлин.

## Дивногорье покажет Воронежцам 3D-модели Древних окаменелостей

Выставка «Детство Земли», подготовленная сотрудниками музея-заповедника «Дивногорье», откроется в Воронеже в апреле. На выставке будут представлены 3D модели геологических и палеонтологических объектов — древних окаменелостей. С 15 января до 16 февраля выставка будет работать в Острогском историко-художественном музее им. Крамского, затем еще месяц — в Белгороде. Специалисты заповедника ведут переговоры с выставочными площадками в столице Черноземья.

«Гвоздем» выставки станут фрагменты экспозиции под открытым небом, которая по-прежнему на территории Дивногорья будущим летом. Это кинетические прозрачные контейнеры с 3D моделями геологических и палеонтологических объектов. Посетители увидят окаменелости ихтиозавра, трилобитов, кости лошади, а также загадочные иноцерамулы и морские лилии.

По материалам РИА «Воронеж»

исключенно пройдем и только успеем, вместе преодолеем любые проблемы, — сказал Алексей Гордеев воронежским бизнесменам. Глава региона также напомнил, что поддержка одаренных детей — это своеобразная инвестиция в будущее. — Мы сегодня создаем то, чем всегда будем гордиться Воронежская земля и все последующие поколения, — подчеркнул Алексей Васильев.

О том, куда пошли деньги, собранные в прошлом лекция, которому на организаторы лекции, которые проводили инвазивные коляски для танцев, микроавтобус для детей с ограниченными возможностями и другие подарки.

Центральное событие вечера — благотворительный аукцион — в этом году провел известный российский актер и телеведущий Александр Олешко. Он представил участникам вечера 12 лотов: издания мировой классики в переплетках из натуральной кожи с

натора Татьяна Гордеева продала для аукциона «Народные русские сказки» Афанасьева. Лотом от Митрополита Воронежского и Липецкого Сергия стало эксклюзивное подарочное издание Библии на русском языке. И специальный лот от губернатора — нетриажный, выпоненный на заказ «Борис Годунов» А. С. Пушкина. Помимо приобретения лотов, гости сделали дополнительные пожертвования. Общая сумма сбора

## Школьные подарили прибор для исследований

Ученица 8 класса Новоурлясской средней школы Марина ТОРОПЦЕВА:

— В 2014 году меня и Андрея Уразова, ученика 5 класса, наградили ценными подарками. Рождественский фонд отметил наши достижения в исследовательской деятельности по изучению природы. Мне подарили прибор для биологических исследований «Челка-У», а Андрею — профессиональный цифровой фотоаппарат.

Я очень люблю заниматься биологией, посещаю кружок «Мир растений» под руководством педагога до-полнительного образования Татьяны

проводятся в Воронежске с 2010 года. Их цель — собрать средства для поддержки талантливых детей. В общей сложности за четыре предыдущих благотворительных вечера было собрано почти 327 миллионов рублей. За расходованием денег следит специальная комиссия.

Софья УСПЕНСКАЯ  
Фото — пресс-центр  
Правительства области



С новым прибором легче познать мир.

нию природы, стала более интересной и увлекательной.

## К 70-летию победы

## Мы этой памяти верны

В январе 2015 года вышла книга «Дети войны после Победы»

Под редакцией Инны и Бориса Гошук, Людмилы Шевченко и Галины Шатуновой она посвящается 70-летию Победы. Рассказывает о детях войны, переживших это страшное время.

В ней четыре раздела, один из которых «Мы этой памяти верны» рассказывает о работе учебных заведений Воронежской области по созданию музеев и патристическому воспитанию молодежи и школьников. В нее вошли несколько тем, ранее поднимавшихся в газете

«Аннинские вести». Это очерк «Селынка» о Варваре Девченковой из Садово-го, очерк «Спасибо, бабушка, тебе» о Раисе Токаревой и Владимире Токареве из Островков, очерк «Краеведы — добровольные хранители памяти» о Евгении Коттеповой и Полине Чурсиной из Архангельского, о социальных проектах «Школьная картинная галерея» Аннинской МКОУ СОШ № 1 (автор Любовь Парникова) и «Зовут родные Островки» (автор Людмила Скопинцева).

Людмила СКОПИЦЕВА